

## Додаток №1

## до Договору приєднання про надання послуг з навчання німецької мови

Відповідно до умов Договору приєднання про надання послуг з навчання німецької мови Виконавець може надавати особам, що приєдналась до даного Договору наступні види послуг на наступних умовах:

№ з/п	Найменування послуги	Характеристика послуги	Вартість послуги, грн.	
1	Навчання німецької мови у групі типу Standart за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 4 місяці, включає 96 академічних годин та передбачає проведення занять 3 рази на тиждень по 2 академічні години.	За повний курс занять	6000
			За розрахунковий період	1500
			За разове відвідування заняття	150
2	Навчання німецької мови у групі типу Standart+ за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 4 місяці, включає 96 академічних годин та передбачає проведення занять 2 рази на тиждень по 3 академічні години.	За повний курс занять	6000
			За розрахунковий період	1500
			За разове відвідування заняття	225
3	Навчання німецької мови у групі типу For English Speaking за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 англійською мовою за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 4 місяці, включає 96 академічних годин та передбачає проведення занять 2 рази на тиждень по 3 академічні години.	За повний курс занять	6000
			За розрахунковий період	1500
			За разове відвідування заняття	225
4	Навчання німецької мови у групі типу Intensiv за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 3 місяці, включає 96 академічних годин та передбачає проведення занять 3 рази на тиждень по 3 академічні години.	За повний курс занять	6000
			За розрахунковий період	2000
			За разове відвідування заняття	225

5	Навчання німецької мови у групі типу <i>Wochenende</i> за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 4 місяці, включає 96 академічних годин та передбачає проведення занять 1 раз на тиждень по 6 академічних годин.	За повний курс занять	6000
			За розрахунковий період	1500
			За разове відвідування заняття	500
6	Навчання німецької мови у групі типу <i>Super-Intensiv</i> за рівнями володіння мовою	Навчання загальної німецької мови для рівнів A1-C2 за комунікативними методиками згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями. Повний курс занять, що триває 1 місяць, включає 114 академічних годин та передбачає проведення занять 6 раз на тиждень по 6 академічних годин.	За повний курс занять	8000
			За розрахунковий період	8000
			За разове відвідування заняття	600
7	Навчання німецької мови у групі типу <i>Medicine</i>	Спеціалізований курс підготовки до FSP за фахом “Медицина”. Повний курс занять, що триває 3 місяці, включає 72 академічних годин та передбачає проведення занять 3 раз на тиждень по 2 академічних годин.	За повний курс занять	6600
			За розрахунковий період	2200
			За разове відвідування заняття	200
8	Навчання німецької мови у групі типу <i>TestDaF</i>	Спеціалізований курс підготовки до Test DaF. Повний курс занять, що триває 1 місяць, включає 24 академічних годин та передбачає проведення занять 3 раз на тиждень по 2 академічних годин.	За повний курс занять	3000
			За розрахунковий період	3000
			За разове відвідування заняття	-
9	Навчання німецької мови в індивідуальному порядку за рівнями володіння мовою A1-B1	Загальна німецька для рівнів володіння мовою A1-B1, що передбачає проведення заняття тривалістю одна астрономічна година на індивідуальній основі	За повний курс занять	-
			За розрахунковий період	-
			За разове відвідування заняття	350
10	Навчання німецької мови в індивідуальному порядку за рівнями володіння мовою B2-C2	Загальна німецька для рівнів володіння мовою B2-C2, що передбачає проведення заняття тривалістю одна астрономічна година на індивідуальній основі	За повний курс занять	-
			За розрахунковий період	-
			За разове відвідування заняття	450

Виконавець: Лісна В.О.